2.4 Таблицы тестирования

	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР

10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №1
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

1.011 
	РВ

1.011
	РР

00,000000
	
	01
	А=11,011, В=11,011

РР=0

	А1

00001
	А2

00010
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А2

00010
	А3

00011
	
	
	
	
	
	i=11

	А3

00011
	А4

00100
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (1

	А4

00100
	А7

00111
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (2

	А7

00111
	А5

00101
	
	
	РР

00,101000
	
	
	Суммирование

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=10)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

1,1011
	РР

00,010100
	
	11
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А8

01000
	
	
	
	
	11
	Проверка признака (1

	А8

01000
	А5

00101
	
	
	
	
	11
	Проверка признака (2

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=01)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

1,1101
	РР

00,001010
	
	10
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А8

01000
	
	
	
	
	10
	Проверка признака (1

	А8

01000
	А9

01001
	
	
	
	
	10
	Проверка признака (2

	А9

01001
	А5

00101
	
	
	РР

11,100010
	
	
	Суммирование

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=00)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

1,1110
	РР

11,110001
	
	01
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А4

00100
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (1

	А4

00100
	А7

00111
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (2

	А7

00111
	А5

00101
	
	
	РР

00,011001
	
	
	Суммирование,



	А5

00101
	А6

00110
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

РР=00,011001

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР

10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №2
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

1.101 
	РВ

0.001
	РР

00,000000
	
	01
	А=11,101, В=00,001

РР=0

	А1

00001
	А2

00010
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А2

00010
	А3

00011
	
	
	
	
	
	i=11

	А3

00011
	А4

00100
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (1

	А4

00100
	А7

00111
	
	
	
	
	01
	Проверка признака (2

	А7

00111
	А5

00101
	
	
	РР

00,011000
	
	
	Суммирование

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=10)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

0,0001
	РР

00,001100
	
	10
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А8

01000
	
	
	
	
	10
	Проверка признака (1

	А8

01000
	А9

01001
	
	
	
	
	10
	Проверка признака (2

	А9

01001
	А5

00101
	
	
	РР

11,110100
	
	
	Суммирование

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=01)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

0,0000
	РР

11,111010
	
	00
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А4

00100
	
	
	
	
	00
	Проверка признака (1

	А4

00100
	А5

00101
	
	
	
	
	00
	Проверка признака (2

	А5

00101
	А10

01010
	
	
	
	
	
	Проверка счетчика на 0

i=i-1 (i=00)

	А10

01010
	А3

00011
	
	РВ

0,0000
	РР

11,111101
	
	00
	Арифм. сдвиг вправо РР и РВ

	А3

00011
	А4

00100
	
	
	
	
	00
	Проверка признака (1

	А4

00100
	А5

00101
	
	
	
	
	00
	Проверка признака (2

	А5

00101
	А6

00110
	
	
	РР

11,111101
	
	
	Проверка счетчика на 0

РР=11,111101

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР
10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №3
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

1,011
	РВ

0,101
	РР

0,000
	
	
	РА=1,011

РВ=0,101

	А1

00001
	А11

01011
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А11

01011
	А12

01100
	
	
	РР

01,010
	
	
	Производится сравнение

	А12

01100
	А6

00110
	
	
	
	РПР

01
	
	Запись признака в регистр признаков

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР

10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №4
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

0,101
	РВ

1,011
	РР

0,000
	
	
	РВ=1,011

РА=0,101

	А1

00001
	А11

01011
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А11

01011
	А12

01100
	
	
	РР

10,110
	
	
	Производится сравнение

	А12

01100
	А6

00110
	
	
	
	РПР

10
	
	Запись признака в регистр признаков

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР
10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №5
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

1,011
	РВ

1,011
	РР

0,000
	
	
	РА=1,011

РВ=1,011

	А1

00001
	А11

01011
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А11

01011
	А12

01100
	
	
	РР

00,000
	
	
	Производится сравнение

	А12

01100
	А6

00110
	
	
	
	РПР

00
	
	Запись признака в регистр признаков

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР

10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №6
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

1,011
	РВ

0,001
	РР

0,000
	
	
	РА=1,011

РВ=0,001


	А1

00001
	А11

01011
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А11

01011
	А12

01100
	
	
	РР

00,100
	
	
	Производится сравнение

	А12

01100
	А6

00110
	
	
	
	РПР

01
	
	Запись признака в регистр признаков

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


	Атек

43210
	Аслед

43210
	РА

3210
	РВ

43210
	РР

76543210
	РПР

10
	(1,(2

bi+1, bi
	Комментарий

	Пример №7
	
	
	
	
	
	
	

	А0

00000
	А1

00001
	РА

0,001
	РВ

1,001
	РР

0,000
	
	
	РА=0,001

РВ=1,001

	А1

00001
	А11

01011
	
	
	
	
	
	Выбор операции

	А11

01011
	А12

01100
	
	
	РР

11,000
	
	
	Производится сравнение

	А12

01100
	А6

00110
	
	
	
	РПР

10
	
	Запись признака в регистр признаков

	А6

00110
	А0

00000
	
	
	
	
	
	Конец


